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v době rekonstrukce silniční váhy bude funkční aplikace na náhradní ruční vážení. 
Tato aplikace bude sloužit pro ruční vytvoření vážení a tisk vážního lístku během rekonstrukce, nebo výpadku silniční váhy nebo jejího vážního systému a nahradí papírové ručně vypisované vážní lístky.
Aplikace bude velmi jednoduchá, protože bude umístěna na vrátnici silniční váhy, aby přímo vrátní mohli vytvořit vážení v rámci Jednotného systému vážení. Aplikace bude velmi podobná aplikaci Ověření odběrové poukázky, kterou vrátní dnes používají ke kontrole platnosti a rezervace odběru při příjezdu nákladního automobilu do elektrárny. Aplikace bude simulovat vážní systém, při odjezdu automobilu vrátný spustí aplikaci. Vedle kódu odběrové poukázky, který definuje odběratele, materiál a případně dopravce, zadá vrátný do aplikace RZ vozidla, táru a netto (nebo brutto), které mu sdělí řidič.
Aplikace zajistí tisk vážního lístku, ideálně tři vážní lístky a uložení vážení do seznamu provedených vážení.
Je nutné upozornit řidiče, že jde jen o náhradní, nouzové řešení na nelze ho používat, pokud je silniční váha a páteřní aplikace funkční. Vrátný sám o sobě nebude moci aplikaci používat, pouze na pokyn odpovědného pracovníka Elektrárny, dohadování s vrátným a vyžadování tisku náhradního lístku tedy nemá smysl. Jde o to eliminovat možnost, že řidič odjede a bude mít dva vážní lístky z ruzných systémů.
Testování aplikace začne 2.7.2018 a po jejím odladění a zaškolení obsluhy bude připravena i pro případný výpadek stávajícího vážního systému. 
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